

Uradne objave Občine Polzela

Polzela 25. 3. 2014, št. 3/2014



OBVESTILO

o pričetku izgradnje priključkov na odprto širokopasovno omrežje

Spoštovani!

Obveščamo vas, da je upravljavec (Iskra Sistemi, d. d.) odprtega širokopasovnega omrežja (OŠO) pričel z izgradnjo naročniških priključkov.

Naročniški priključki na OŠO se bodo gradili povsod tam, kjer bodo gospodinjstva za to izrazila svoj interes, kar lahko naredite z obrazcem, ki je priloga tega obvestila in ki ga izpolnjena in podpisana vrnete Občini.

Omrežje zagotavlja storitev dostopa do interneta (2/1 Mbit/s ali 4/2 Mbit/s) in storitev fiksne telefonije. V savinjskih Občinah je možno naročiti pri operaterju Telemach d. o. o. tudi storitev digitalne satelitske televizije.

Upravljavec je na svoji spletni strani: http://www.iskrasistemi.si/podrocja_dela/telekomunikacije/2013012813071079/ objavil:

- informacije za operaterje,
- informacije za uporabnike (s povezavami na spletne strani operaterjev),
- pogosta vprašanja.

Občani svoj interes za priključitev na OŠO izrazijo operaterju – ponudniku storitev, ko jih bo le-ta kontaktiral, ali pa na njegovo telefonsko številko, poštni ali elektronski naslov.

Do priključitve na omrežje so **PRIORITETNO UPRAVIČENA VSA GOSPODINJSTVA, KI SO DEKLARIRANA KOT BELE LISE** in so na spisku, ki ga je potrdilo Ministrstvo za infrastrukturo in prostor. Spiski so na razpolago na Občini Polzela. Ostalim gospodinjstvom bo omogočen priključek na OŠO, ko bodo priključena vsa zainteresirana gospodinjstva na spisku belih lis, oz. ko bodo nezainteresirana gospodinjstva podpisala priloženo Izjavo, da se trenutno ne želijo priključiti na OŠO, oz. če bodo za to izpolnjeni tehnični pogoji.

Vsako gospodinjstvo, ki je na spisku belih lis, lahko izjavo kadarkoli prekliče, priklop na OŠO pa se bo izvedel v skladu s trenutnim terminskim planom oz. tehničnimi možnostmi.

Gospodinjstvo, ki se odloči za priključek, plača enkratni strošek priključnine na OŠO, ki zajema dobavo in postavitev naročniške opreme. Izbranemu operaterju plačuje mesečno naročnino, katere višina je odvisna od izbranega paketa storitev.

Priključnina na OŠO je 24,00 + DDV, za vse, ki bodo izgradnjo priključka naročili do 30. 4. 2014.

Trenutno ponujata svoje storitve na OŠO dva operaterja, in sicer:
Telemach d. o. o. (www.telemach.si).

POZOR!

V prilogi tega obvestila boste našli **vprašalnik o interesu za priključitev na OŠO in izjavo**, da se ne želite priključiti na OŠO. Prosimo, da izpolnite ali Vprašalnik ali Izjavo in podpisani dokument čim prej vrnete Občini.

Na podlagi 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur. l. RS št. 33/07, 108/09, 57/12, 109/12), 43. člena Zakona o varstvu okolja (Zakon o varstvu okolja (Ur. l. RS št. 39/06 – UPB1, 70/08, 108/09, 48/12, 57/12, 92/13 in 16. člena Statuta Občine Polzela (Ur. l. RS št. 78/13) župan Občine Polzela izdaja

SKLEP O JAVNI RAZGRNITVI

Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu (OPPN) za del območja MOBP02
BENCINSKI SERVIS BREG PRI POLZELI ter okoljskega poročila

I.

Župan Občine Polzela odreja, da se javno razgrneta:

1. Dopolnjen osnutek OPPN za del območja MOBP02 Bencinski servis Polzela, ki ga je izdelal AREAARS, podjetje za arhitekturo, krajinsko arhitekturo, urbanizem, planiranje pod št. AREAARS/58/2013-OPPN-DO, januar 2014,
2. Okoljsko poročilo za OPPN, ki ga je pod št. OP/01.14 izdelal MATRIKA ZVO d.o.o.

II.

Gradivo pod točko 1 bo javno razgrnjeno **od 2. aprila do 5. maja 2014** v prostorih Občine Polzela (v pritličju) in na spletni strani Občine Polzela.

III.

V času javne razgrnitve lahko na razgrnjeni dopolnjeni osnutek OPPN in Okoljsko poročilo podajo svoje pripombe in predloge vse fizične in pravne osebe, organizacije in skupnosti. Pripombe in predloge se lahko poda:

- kot zapis v knjigo pripomb in predlogov, ki se nahaja na mestu javne razgrnitve;
- pisno na Občino Polzela ali na elektronski naslov: obcina.polzela@polzela.si;
- ustno na javni obravnavi.

IV.

V času javne razgrnitve bo organizirana **javna obravnava, ki bo v četrtek, 10. Aprila 2014 ob 17. uri**, sejni sobi Občine Polzela. Na javni obravnavi bosta pripravljavec in izdelovalec o vsebini OPPN, Okoljskega poročila ter ostalem razgrnjenem gradivu, podala podrobnejše obrazložitve in pojasnila.

V.

Javno naznanilo se objavi v Polzelanu, poročevalcu Občine Polzela in na spletni strani Občine Polzela in začne veljati naslednji dan po objavi.

Št.: 355-5/2013-21
Polzela, 21. 03. 2014

Jože KUŽNIK
Župan

VPRAŠALNIK

o interesu za priključitev na odprto širokopasovno omrežje (OŠO)

Kontaktni podatki *(Izpolnite vsa polja.):*

Ime:	
Priimek/Naziv:	

Podatki o fizični lokaciji priključka in kontakt *(Izpolnite vsa polja.):*

Občina:	
Naselje:	
Ulica (Naselje)/Hišna št.:	
Telefon:	

(datum)

(lastnoročni podpis)



IZJAVA

V kolikor **TRENTNO NE ŽELITE PRIKLJUČKA** na odprto širokopasovno omrežje (OŠO), vas naprošamo, da izpolnite to Izjavo in jo podpisano vrnete na naš naslov.

Kljub podpisu te izjave lahko vsako gospodinjstvo, ki je na spisku belih lis, kadarkoli zaprosi za priključek in bo v tem primeru obravnavano prednostno oz. v skladu s terminskim planom priključevanja belih lis.

Ne želim priključka na OŠO:

(datum)

(lastnoročni podpis)

Spoštovani volivci in volivke

4. volilnega okraja 5. volilne enote na območju Občine Polzela

Obveščamo vas, da je Predsednik Republike Slovenije z Odlokom o razpisu volitev poslancev iz Republike Slovenije v Evropski parlament (Uradni list RS, št. 12/14) razpisal volitve poslank in poslancev iz Republike Slovenije v Evropski parlament, ki bodo v nedeljo, dne 25. maja 2014.

Na podlagi priporočil Državne volilne komisije, sprejetih na seji, dne 9. 1. 2014, je Okrajna volilna komisija 4. volilnega okraja 5. volilne enote pristopila k podrobnemu pregledu obstoječe mreže volišč ter ugotavljanja možnosti za zmanjšanje njihovega števila, s ciljem racionalizacije in boljše učinkovitosti organizacije volišč ter zmanjšanja stroškov volitev.

Tako se na območju Občine Polzela preoblikujejo naslednja volišča:

- volišče št. 00504016 (Šola Polzela, Volišče III) se združi z voliščem št. 00504015 (Šola Polzela, Volišče II), pri čemer se novo nastalo volišče imenuje: št. 00504011 – Šola Polzela, Volišče II;
- volišče št. 00504020 (Soseska Dobrič) se združi z voliščem št. 00504019 (Zadružni dom Andraž), pri čemer se novo nastalo volišče imenuje: št. 00504014 – Zadružni dom Andraž.

Seznam volišč na območju Občine Polzela po racionalizaciji (z navedbo novih številčk volišč):

KRAJ	Številka volišča	VOLIŠČE	Dostopnost invalidom
POLZELA	00504010	Šola Polzela, Volišče I	DA
	00504011	Šola Polzela, Volišče II	DA
	00504012	Breg pri Polzeli - Pevec	
	00504013	Gasilski dom Ločica	
ANDRAŽ	00504014	Zadružni dom Andraž	DA

V upanju, da navedene spremembe ne bodo povzročile pretirane nejevolje pri volivcih s področja ukinjenih voliščih in v želji, da se boste volitev na novih voliščih z veseljem udeležili, vas pričakujemo na dan volitev, med 7. in 19. uro.

Predsednica OVK 4. VO 5. VE
Alenka Jazbinšek Žgank